北医三院社会志愿者服务队成立 暨培训大会成功举办



金昌晓书记首先致辞, 欢迎来自于社会各界的爱心 人士加入到北医三院社会志 愿者团队中,感谢他们的无私 奉献,并倡导"奉献、友爱、 互助、进步"的志愿服务精神。随后,志愿者们身着 "北京大学第三医院志愿者" 红马甲,一一来到台前,相 关领导为其佩戴上志愿者胸

运动医学研究所徐雁副 教授作为医务志愿者代表发 言,表达了对所有社会志愿 者的奉献精神的崇高敬意。

在成立大会上,两名志愿者代表发言,将自己的志愿经历与大家分享。63岁的

陈俊华大姐向大家讲述了她与北医三院近30年的深情,并倡议"只要人人都献出一点爱,将为三院创造灿烂绚丽的明天"。另一位志愿者代惠台曾经参与汶川震后志思报务的杨宁先生,他将自己志愿服务的心路历程与大家分享。

北京市志愿服务指导中心王赢主任充分肯定了社会志愿者的服务价值,向与会志愿者朋友表示祝贺和感谢,并希望大家能将爱心服务工作坚持下去,将志愿精神的火种传递下去。

医院服务管理办公室闻 宏和杜俊随后为志愿者进行 了岗前培训。

最后,医院服务管理办公室主任周蕾作总结发言。对志愿者表示感谢的同时,也希望志愿者在服务过程中能为医院管理服务找到问题,帮助我院持续改进,提升患者就医体验。

大会在隆重而热烈的氛 围中圆满落幕,北医三院社 会志愿者服务队正式成立。

(陈忻 杜俊)

药剂科参加第十五届 亚洲临床药学大会

本报讯 第 15 届亚洲临床药学大会年 6 月 23 日至 26 日在泰国曼谷举行。自美国、加拿大、新加坡、中国等 13 个国家和地区 1000 多名代表参加。我院药剂科张弨副主任药师受邀担任大会主持和分会场主持,周俊文硕士就"双膦酸盐预防男性骨质疏松骨折的网络Meta 分析"作大会发言。

本次大会旨在强调临床药学 实践和药学教育之间的紧密关 系,分享了各国临床药学科研、 教育和实践各个领域的研究进 展。亚洲临床药学大会是亚洲 最为重要的临床药学学术活动 之一,已经成为亚洲与世界各 国在临床药学各个领域交流沟 通的学术平台。

(张弨)

风湿免疫科参与承办 全国疑难重症风湿病学术会议

 展、新动向,我院风湿免疫科 刘湘源教授、邓晓莉副教授、 姚中强和赵金霞副主任医师 均在大会上作了精彩的发 言,获得了全国同行的一致 赞许

另据消息,6月29日至7月1日,风湿免疫科主办的全国风湿免疫疾病高级研讨班在我院举行,我院风湿免疫科多位专家参与授课。来自全国各地的30余位医师参加了本次研讨班,纷纷表示收获颇多。

(张警丰)

心脏中心大型义诊活动服务远郊区县

本报讯 7月4日,北京大学第三医院心脏中心在延庆县社区教育中心开展义诊活动。这是心脏中心成立后进行的又一项重要便民服务。

此次义诊活动由我院 副院长、心脏中心主任高 炜教授亲自带队,参加义 诊的专家共 20 余人,不仅 有郭丽君、牛杰、刘书旺、 李昭屏、王贵松、张媛、凌 云鹏等众多国内知名的中 青年专家,毛节明、郭静 萱、陈凤荣等著名老专家 也亲临义诊现场, 亲自为 当地居民答疑解惑,这是 近年医资力量最为雄厚的 义诊之一。本次义诊得到 了延庆县医院张莉院长、 康林副院长、延庆县社教 中心王爱华主任的全力配 合,早在义诊举行前的数 周就启动了筹备工作,在 全县范围内通过多种渠道 进行宣传。义诊当天,不仅 有很多延庆县居民早早地



内,等待义诊活动的开始, 很多周边区县以及河北省 的群众也慕名而来。

上午 9 点,由高炜副院 长宣布义诊活动正式开始。首先,郭丽君副主任进行健康大讲堂知识讲座: 行健康大讲堂知识讲座: 如何保护您心脏,通俗的讲解,让居民以前错误的别情的语言,深入浅出的别解,让居民以前错误的别。 会得到了改正。随后,祖为公园,于婕、王芳等医对。 居民讲解了普通人学术要 時复苏的重要性和技术要

除了社教中心的主会 场以外,在延庆县医友会" 举行了心脏外科"患友会" 专场,心脏外科的张喆、崔 仲奇、对每位患者手形的 等专家对每位患者手评估, 等专复情况进行了评估, 并对随后的治疗以及 提供了进一步的指导。

期间,徐昕晔医师发现 有一位老大爷由家人推着 轮椅前来咨询, 马上联系 陈宝霞,他们主动走到老 人的轮椅旁, 蹲在老人身 边详细询问病史, 逐页阅 读老人的就医资料, 认真 细致的为老人检查身体, 最终给老人提出检查和治 疗的建议,并给老人家属 留下微信号以便联系。随 后白瑾医师对老人进行心 脏康复的一对一辅导,团 队成员这种发自内心的为 患者着想的行动,感动了 老人和家属。

本次活动历时近 3 个 小时,共接待就诊咨询居 民 300 多人次。虽然工作强 度很高,但大家使我们始 终保持着高昂的热情。在 近 3 个小时的义诊过程中, 平均每位专家诊治的患者 达到了 20 余名,很多专求 全程都顾不上喝一口水; 几位 70 多岁的老专家也坚 持到看完最后一名患者。

这次义诊活动受到了广大延庆县群众的欢迎。

(徐昕晔)











